
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

平成 30年 12月定例会会議録 

 

１ 日 時  平成 30 年 12 月 20 日（木） 午後 2 時 00 分～ 

２ 場 所  旧教育委員会第２会議室 

３ 議 事  

(1) 会議録署名委員の指定について 

(2) 報告第４号 専決処分の承認を求めることについて 

 

４ 教育長報告事項                                                

(1)平成 30 年度準要保護児童生徒の認定について 

(2)主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

委 員         関矢 光良 

委 員         鈴木 幸男   

   委 員         増子 惠美 

   委 員         佐川 睦子 

7  欠席委員          なし   

                

8 説明のため出席した職員 

教育部長                        石井 健寿 

教育総務課長                       小泉 伯文 

生涯学習課長                     大﨑 真未 

生涯学習課副参事兼中央公民館長兼松岡地区公民館長    小野寺 利光  

学校教育課長補佐                    佐藤 みゆき 

教育総務課長補佐兼教育総務ＧＬ            福士 圭子 

教育総務課長補佐兼学校給食ＧＬ            小山 勝信 

生涯学習課係長兼生涯学習ＧＬ             山縣  稔  

国体推進課係長兼国体推進ＧＬ              大久保 勝 
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【開 会 午後2時00分】 

○教育長 

ただ今から、高萩市教育委員会の 12 月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「(1)会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17 条第２項の規定により 

教育長及び会議で決めた委員 1 名が署名しなければならない。」とされております。 

教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、増子委員を指名します。よろしくお願いします。 

○増子委員 

   はい。 

○教育長 

 次に、「（2）報告第 4 号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた

します。 

   事務局から説明をお願いいたします。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何か質問等ありませんか。 

○教育長 

第一幼稚園のブロック塀は県で取壊し、新しくブロック塀を作るのは市というこ

とについて、経緯を説明願います。 

○事務局    

県の説明によりますと、ブロック塀の撤去については、危険性があるので県で

取壊す。新しく塀を設けることについては、設けなければならないということは、

法令上特にないので、県では行わない。必要に応じて市で設置するということに

なります。 

○教育長 

 今まで、高萩市の幼稚園が利用していただけということですね。 

○事務局 

   はい。 

○教育長 

他に何かございませんか。 

無いようですので採決を行います。   

「報告第 4 号 専決処分の承認を求めることについて」承認いただける委員は挙

手をお願いします。 
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【全員挙手】 

  全員挙手と認めます。 

  よって「報告第 4 号 専決処分の承認を求めることについて」は、承認すること

といたします。 

次に、「３．教育長報告事項」をお願いします。 

はじめに「（1）平成 30 年度準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明

願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。認定率は小学校 12.357％、中学校 15.119％、 

全体 13.329％） 

○教育長  

   事務局から説明が終わりました。何か質問等ございますか。 

    無いようですので、次に「（2）主な行事の実績及び今後の予定について」まずは

「実績」から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   実績の説明が終わりました。何か質問等ありましたらお願いいたします。 

○鈴木委員 

   いくつかの行事に参加しました。なかでも、12 月 2 日に行われた、文化交流会

の大内教育長の講演は、インドネシアとかジャカルタでの海外生活など体験映像を

交えた素晴らしいもので、大変参考になりました。その時に質問すれば良かったの

ですが、ロスの方での治安はいかがでしたか。 

○教育長 

   治安は大変悪いです。住んでいたところの 150 メートル先ぐらいにホームレスが

住んでいて、道路の両端にはホームレスのテントが並んでおり、その道を通る時は、

車内をロックして、信号が赤になっても止まりたくないような感じで通行していた

状況でした。 

○鈴木委員 

   大変参考になりました。 

   その他に、国体ウエイトリフティングの初日に行われたレディスカップの大会に

参加させていただきましたが、100 キロくらいを持ち上げるなど、気合の入れ方に

はとても感動しました。関係者の皆様大変お疲れ様でした。 

○教育長 

   いきいきいばらきゆめ国体高萩市ＰＲポスターの表彰式では、入賞すると賞品は

何がいただけたのですか。 

 

○増子委員 

   市から賞状といばラッキーのぬいぐるみをいただきました。  
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○教育長 

   他にないようですので、次に「今後の予定」をお願いします。 

○事務局 

   （各課、資料にそって説明する。） 

○教育長 

今後の予定について、説明が終わりました。何かご質問等ございますか。 

○教育長 

それでは、教育長報告事項については終了します。 

次に、「４ その他」に移ります。事務局から何かございますか。 

無いようですので次回の教育委員会の日程をお願いいたします。 

○事務局 

    次回は、1 月 15 日（火）午後 1 時 30 分から、本庁舎 2 階会議室 2-3 にて予定し

ております。 

以上で、教育委員会 12 月定例会を終了致します。 

 

 

【閉会  午後 2 時 45 分】 


